duHan
XIX Bcepoccunckon onumnuaabl no chuHaHcoBOM
rPamoTHOCTH, YCTOWYMBOMY Pa3BUTUIO U 3awuTe npas

notpebutenen UHaAHCOBBLIX yCnyr
«DPUHATNOH ANSA cTaplweKnacCHUKOBY

2 mapra 2024 roa

8-9 knacchbl

Bapuant 1

3apava 1. PuHaHcoBanA uenb

184676

JTuuHoe puHaHcogoe nnaHuposaHue. PUHaHCo8bIE PUCKU. OcHo8bI GhuHaHco8oU

mamemMamuku

MpeacTasbTe cebs yepes 10 net. Bbl caanu BCe 3Kk3ameHbl B LUKONe, NoCTynuin B
KnaccHblit BY3, oTyunnucek Tam, Hawnu paborty. Bpems peannaosaTb CBOK MEYTY 1
oTnNpaBuTLCS B BoNbLUOE NyTeLecTsue ¢ Apy3bAMU.

CTOWMOCTb AaHHOK uenu 3 MnH pybnei B TEKyLWMX LUeHax. CpeaHsis uHdnaums 5%
rogosbix. Bawwm HakonneHus pasHbl 110 000 pybnen.

Bam A0CTYNHbI cneaytolme UHAHCOBbIE MHCTPYMEHTI.

MuHumansHas MpoueHT 3a rog MononxeHue /

cymma npoanexHue
[enos3ut Ha roa 10 000 pybnewn 8% HeT/HeT
[enoaut Ha 5 neT | 100 000 pybnen 7% palpa
Nenoaut Ha 10 net | 1 000 000 pybneit 5% HEeT/HeT

Cpenaiite pacyeTbl 1 BbibepuTe (hHAHCOBbI MHCTPYMEHT, KOTOPbIV NO3BONWUT BaM
rapaHTMPOBAHHO AOCTUYb Lienu.

1. PaccuyuTanTe ByayLlyto CTOMMOCTb Lienn Yepes 10 neT ¢ yyeTom nHdnauumn
(oKpyrnuTe OTBET A0 LEenoro).
2. MopbepuTe hMHAHCOBLI UHCTPYMEHT ANA HaKonnNeHu ¢ MUHUManbHbIMU

puckamu. HanuwuTe BapuaHT U NPOLEHTHYKO CTaBKy.



3. CpenaitTe pacyeT, yaacTCs fiv BaM HaKoMUTb HYXHYO CyMMYy (Byayuuyto
CTOMMOCTb LiENK) C Y4ETOM EXErofHOro NononHeHus AenosnTta Ha 200 000
pybnei v NPOLEHTHON CTaBK MHCTPYMEHT3, KOTOpbIiA Bbl BbIDpanu.

anBGAHTe BCEe NPpOMeXyTO4YHbIe pacyeTbl “ Xon Bawux MbICNEen.

PeweHue:

40
1. 2000000-(1+0,05) = 4 836 ¢84 /5/&.’

30 (0 utm U honodydimé LAred: w. 9!:..", 7 & 10 AL
3. .% §)1o3213¢ - 1,03 = 1l0u Y422 a) 1S 3440 -1,03 = 2040361

¢) 1304428 - 1,03 =1395733 |9 2240961-4,03=23337328

9 1595 333:4,03 = 1303440 W0) 2593328 -4,03 = 2339676

OTBeT K 3apave:

1. 4 886 £34 pyd-
YA

2. 5 » ) U nO-

PO Klbeied U _C AAD & Lil b iU comabecy 3%/

3. ™ ) 1loooo- .03 =113300 | 2339624 +200000=29329 €36.
2)313300-1,03=233993G |29399636< 4B3663Y
3) 539939-1,03=531333§

¥) 3333 35-1,03= 832436 Q_Ih_é_m;_ﬁsr_a.g.ﬂ""m-

3apgava 2. DuHaHcoBbie pecdopmbl 1748 1.

Lcmopus GUHaHCo8, NPasoeoe peaynuposaHue

WmnepaTtpuua Envaaseta lNeTpoBHa BbINyCTUNA YKas3, npvKa3sbiBaoLWWA n3biMaTb U3
obpalenus cepebpsaHble MOHETb! U 0OMeHMBaTL WX Ha MeAHbIe MOHeTbI. B 10
Bpems cepebpsHbii pybnb 6bin paseH 25,85 rpamma cepebpa.

EAVHCTBEHHBIMW TUNAMU MEAHbIX MOHET, YeKaHUBLUMXCA B TOT rod, Bbinun “aeHrn” (V2
koneiku) u “nonywku” (Y4 koneiku). Bec “neHrn” - 8,19 rpamma, a “nonywku” - 4,1
rpamma.

Bce rocygapcTBEHHbIE pacxoibl Takxe npoBoauNUCL C NOMOLLbIO Me[HbIX MOHET, a
30Nn0TbIEe U cepe6p9Hb|e MOHEThI OCTaBanucb B KasHe.




Tawke B 1748 rogy Muxaun JIoMOHOCOB Hanucan ofy B 4eCTb rOAOBLUNHbI no
BOCLLECTBUIO UMNepaTpuubl EnnsaseTs! [1€TpOBHLI Ha NpecTon ! Obin HarpaxaeH
NBYMS Tbicayamu pybneit B MEAHON MOHETE.

BoaHarpaxaeHue Becuno Gonee 2 TOHH, W €ro NpULLNOCh BE3TU HA HECKONBKIX
noasogax.

PaccuuTaure:

1. CKOMbKO MEAHbIX MOHET HY)KHO Hane4aTaTb Ha MOHETHOM ABOpE AN
sbinnaTel Muxauny J/lomoHocoBY, ecnu Harpagy sblaanv aeHrow (%2
Konenku)?

2. CKONbKO MEAHbIX MOHET HYXHO HaneyataTb Ha MOHETHOM ABOpE ANA
BbinnaTtsl Muxauny JlomoHoCOBY, ecnu Harpaay Bblaanu nonywkamm (%
Konewku)?

3. Bo ckonbko pa3 meaHas Harpaaa beina Tsxenee cepebpsiHon?

PeweHwue:

1. 2000-400-:2 = 40%00}(44&

2. 2000 - 400 -4 = IUODM_%/MQ

—

16381 25,85 - 5

OTBeT K 3apave:

1. 00000 geut

2. 300000 no aduu.n

3. 6 63,33 peoa



3apaya 3. Mokynku Bacunsesbix u HOC

Hanoau

Cembs Bacunbesbix Kaxayto cy660Ty nokynaeT NpoaAyKTbl B cynepmapkeTe Ha
neaento. Mo Yexky OHW 3annaTunv 5480 pybnew (C y4eTOM HAC - Hanora Ha
pobasneHHyo CTOMMOCTb).

Mpwu aTom obwas cymma HAC (Hanora Ha AoDaBnNEHHYO CTOMMOCTL) cocTasuna 680
pybnen.

TakKke 13 4eka BUAHO, 4TO HacTb ToBapos obnaranacb Hanorom Ha gobasneHHyo
ctoumocTb no craske 10%, a ewle 4acTb — no craske 20%.

PaccuuTtaure:

1. CTOMMOCTb TOBapOB, KOTOPbIE obnaratorcs HOC no cTagke 10%
2. CTOMMOCTbL TOBApOB, KOTOPbIE obnaratotcs HAC no cTaske 20%.

fu3o - 680°= 2300 P

Wuw. Wgo’(l’o

PeweHue:
¢ ¢ K Cago°h

cTquwb n =
o4n + 0,4(4300" w) = 630

0, Ilm= 200
% = 2000

4) cmou A4 . Mgafaog c Wﬁ,C 20%6 = 2000 P_é['oOT-Z‘IOO/J
bopo € < HAC (0%, = 4800-1000=2800p.

. Lo
Z\ C w0 Al L 307= 3080p.



OTBeT K 3agave:

202009

2. 2‘400\3

3apnayva 4. 10-neTHAR AOXOAHOCTL noptdens Bukropa

¢uHaHcoseas Mamemamuka, uHeecmuyuu, Hanoeu

B 2014 roay pogutenu Bukropa BNoOXunu pexbrn 200 000 pybnen 8 noptdens U3
ABYX aKLMIA: NOMOBUHY - B aKUUK NPOMBILLSIEHHO KOMNAHWW 1 NONOBUHY - B aKuuu

DaHka.

AKUMM NPOMBILLNEHHON KOMNaHWKU pocnu Ha 10 NPOLEHTOB KaXabli rof, a akuuu
HaHka pocnu Ha 20 NPOUEHTOB EXEroaHo. AusnaeHaos He dbino.

Buktop nony4un 3107 nopTtdens B HAaCNeACTBO B 2024 roay v pewmn npoaaTtb
LUEeHHble Bymaru.

PaccuuTtaure:

_ [loXoA OT NHBECTUPOBAHUS (pasHULY MEXay obLLeil CTOMMOCTbIO nopTdens B

2024 roay ¥ CyMMOIA, KOTOPYIO poAUTEN BNOXUIN 8 2014 roay).

3BecTHO, 4TO BUKTOp AOMKEH 3annatnTb HODN 13% npu NpoAaxe LeHHbIX
Bymar. Kak Hanor noBnuaeT Ha AOX0A OT UHBECTUPOBaHNS?

OBLLyto NPOLEHTHYIO A0XOAHOCTb nopTdhens u3 2 akuui 3a 10 neT BnageHus.
CpefHeroaosyo A0X0AHOCTb nopTdgens Buktopa B NpoUEHTaX.

MpuBeanTe BCE NPOMEXYTOUHbIE PacHeThbl.

PeweHue:

1




OTBeTh! K 3apayde:

P N

3apava 5. UuBeCcTULIMK Cepres

UHBECTULIMN, obnurauum, pnHaHcoBasn maTemaTuka

Cepreit Hakonun 100 000 pyb6neit. OH xo4eT Ha4aTb WHBECTUPOBATL, HO TONBKO
Havyan uay4aTb OCHOBbI MHBECTHLMNA 1 BOUTCA NOKynaTb aKUUK. ®UHaHCOBbIN
KOHCYNbTaHT NPeAnoXun emy WCNONb30BaTh KOHCEPBATUBHbLIE cTpareruu:

1. Kynute 100 obnurauun O®3. Liena ofHow obnurauun - 950 pybneir. Obnuraumu
ByayT noraweHb! 4epes 2 roga Nno HoMuHany 1000 py6nen 3a eauHuly. ExxerogHasn
KynoHHasA CTaBkKa - 10% OT HOMUHAna. KynoHbl 3a4UCNAOTCA Ha TeKyLuiA cHeT.
Komuceus Bpokepa - 5% oT CyMMbl WHBECTULIMIA, HO HE MEHEE 5000 pybnen.

2 MonoxuTb BCE AEHbIN HA AEno3nT C npoueHTHoﬁ ctaskon 16% roaosbIX Ha 2
rona (HauucneHve NpoueHToB eXXerogHo, C kanuTanuaauuei). 3a OTKpbITUE
[AenoavTa Komuceusa He B3MMaeTCca.

PaccuutauTe:
1. Kaxoit goxoa Ceprem nony4uT, ecni NPUMEHUT NepByto cTparteruio -
WHBECTUPOBaHWE B obnurauyun?
2 Kakow goxop no Aenosuty nonyunt Ceprei 4epes 2 ropa, ecnu NPUMEHUT

gTopyto cTpaTerko?
3. Kakoit BapuaHT MHBECTUPOBAHWA npuHeceT UHBECTOPY makcumanbHbi 4OX0A

(8 pybnsx)?



MpuseauTe BCE NPOMEXYTOUHLIE pacueTbl.

PeweHue:

OTBeThb! K 3aaade:
1.

2.

3.

Keiic 1. Mepee3a ceMby C ABYMA neTbMHM

WeaHos Anapein Cepreesud pabotaet oguc-MmeHepKepoMm B dununane MOCKOBCKOW
KoMnaHuu B Apocnasne.

Ero exeMecsuHblii AOX04 cocTaBnser 75 000 pybne# (Ao BblHETA HAO®N). B cembe
ngoe geten, poAUBLUKXCA B 2022 u 2016 ropax. YKena, Enena AnekceesHa,
HaxoaWTCs B AEKPETHOM OTNyCKe No yXOAY 3a pebeHkom Ao 3-X NeT, HO OHa



3aHUMAETCA HAAOMHbIM TPYAOM, Nosy4as cpeaHuit AoXo4 B pa3mepe 25 000
pybneit B mecsal (A0 Bbl4ETA HO®). Cemba CHUMAET ABYXKOMHATHYIO KBapTUpy B
LeHTpe ropoga fpocnasns 3a 30 000 pybnewn 8 mecsal.

CpegHuil pacxoj Ha nuTaHue, Npoesa, KOMMYHanbHbIE YCNyrn U Npo4ne pacxoas!
coctasnset 40 000 pybnen B mecau.

B okTsibpe 2021 roga MeaHosy Npeanoxuin noBbiLLEeHne no paboTe B roNOBHOW
ocuc 8 Mockee C yaBOEHUEM 3apaboTHoi NnaTbl. Mpu 3TOM A0XOA XEeHbl MOXET
ysenuuuTbes Ao 35 000 pybneit B mecsl. CTOMMOCTb cbemHoit ksapTupbl B Mockee
cocTasuT 55 000 pybneit. OxuaaeTcs, YTo cpeaHue pacxofbl Ha nuTaHue, NPoesA,
KOMMYyHarnbHbI€ yCnyrv u npo4ne pacxoasl goapacTtyT Ao 65 000 pybnewn 8 mecau,

[ononHuTenbHbIE YCNoBWUA:

1. Komnanus npeanaraeT onnarty CbeMHOro Xunbs B TeyeHue 6 mecsues C
ycnosvem paboTbl B KOMNaHUU HE MEHEE 2-x ner.

2 PebeHOK MOXET xoauTb B Mockee YaCTHbIN AEeTCKWiA cag CTOMMOCTBIO 30 000
pybneit B Mecsul, BTOPOW pebeHok ByaeT xoauTb B MyHULMNATbHYHO LKOMY
BecnnaTHO.

Bonpockl ANs peweHns Kenca:

1. Kakoebl byayT obume exemecsyHble AOoXoAbl ceMbi MBaHOBbIX NOCNE
nepeesna 8 Mocksy?

2. CMOXeT nu cembs ViBaHoBbIX ONpeaenuTsL csoero pebeHka B CTONUYHbINA
YACTHbI AETCKUIA cafl CTOUMOCTBIO 30 000 pybneit B mecsl, y4uTbiBas
yBenuyeHne pacxoios ¥ UIMEHEHWE poxonos?

3. Kakue puHaHCOBbIe W NNYHbIE peLleHns [OMKHA NPUHATE CeMbs ViBaHOBbIX,
yunTbieas nepeess B Mocksy, NOBbILLEHWE A0X0Aa U CTOMMOCTbL AETCKOro
capa?

4. PaccMoTpuTe BO3MOXHOCTbL Onnatbl Cb&MHOTO WUNbA KOMNaHWen B TeYEHWE
6-Tv Mecaues. Kak 3To noBnuaeT Ha puHaHcoBoOE NONoOXeHUe cembi
MNeaHoBbIX?

5. PaccMoTpuTe BO3MOXHOCTb NONy4YEHWUA cemeinHon UNOTeKN
(nepBoHa4anbHbIN B3HOC 20% w cTaska 6%) ANs NOKYNKW CBOEro
cobcTBeHHOro xunbs 8 Mockee unw NogMockoBee 3a nepsble Asa roaa
nocne nepeesaa (24 mecsua). Kakue ycnoBsus 1 BO3MOXHOCTN OHU umeT?



OTBeThI K Ke!cy:

1. (35000 + 35000:2Y . (1-0,435) = 160025 p.

Omb eon: 460025 p

2. §5000 + 65000 = 440000 p- /www(ﬁm
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Kewc 2. ®uHaHCOBanA rpaMOTHOCTb PYCCKUX npeanpuHumarenen-mMeLeHaToB
19-20 BekoB

Pycckue npeanpuHUMaTeni U Kynubl CNaBATCA CBOUMU 3HAHUAMM B obnactu
NCKYCCTBA W KynbTYpbl, @ TaKKe CBOUM BKNaAoM B counaneHble v
BnaroTeopUTENbHbLIE NPOEKTHI.

"A TO eLLe POCCUIACKNI MY>KWHOK, BbIPBABLUWCH U3 AEPEBHW CMONOAY, HayuHaeTt
ckonauueaTh ceoe bnarononyuue Byayuiero Kynuya unv npoMbilNeHHUKa B camown
Mockse. OH TopryeT COUTHEM Ha XUTPOBOM PbiHKE, MPOAAET NUPOXKKA. .. Mep3HerT,
ronoaaeT, Ho BCerga Becen, He ponweT U HaaeeTcs Ha Byaywee... A Tam, rmaab, y
HEro yXxe U naBoyka unu 3aBOAKK. A noTom, Noau, oH yxe 1-1 runbgum Kyneu.
MoaoxauTe - ero CTapLUWii CbIHOK NEPBbLIVA NOKyNaeT ForeHos, NepBbiv NOKynaeT
Mukacco, nepebiit BeaeT B Mocksy Matucca. A Mbl, NPOCBELUEHHbIE. .. 1 rHycaso-
KPUTUYECKM FOBOPUM: «camoayp»... A cCaMoaypbl TEM BpEMEHEM NOTUXOHBKY
HaKONWUNK YyZIeCHbIE COKPOBMLLA UCKYCCTBA, CO3Aany ranepeun, My3eu,
nepBoKnaccHble TeaTpbl, HaCTPOUNK BONbHULBI U NPUIOTBI Ha BCHO Mocksy"
(Memyaps! @. U. LlananuHa).

aspuna Maspunosuy ConoaoBHUKOB BbIN KyNLUOM U POCCUIACKUM MeLIeHaToM.
VIMEHHO OH CTan aBTOPOM Camoro KpynHoro B uctopun Poccun NoXepTBOBAHNA. Ero
COCTOSIHWUE COCTaBNSANO OKONO 22 MUNnvoHoB pybnen. bnaroaaps meueHaty B
ropoge nosisunack KnuHuKa KOXHbIX U BEHEPUHECKUX HonesHen, ocHawleHHas BCEM
HeobxoaumbiM. CerogHs B ee nomelleHun pacnonaraeTcs MockoBckas
meauumHekan akagemus umenn . M. Ceverosa.

Mo 3aBeLlannio Kynua ero HacneaHWkam ocTanock OKOMo nonymMuninoHa pybnen,
ocTaslumecs xe 20 147 700 pybneit 6binu nyLieHbl Ha Bnarve aena. TpeTb
kanutana nowna Ha oByCTPOMNCTBO 3EMCKUX XKEHCKUX y4unuLy B paae rybepHui,
Apyras TpeTb — Ha Co3AaHue NPohecCMoHanbHbIX WKOM U nputoTa ANA 6e340MHbIX
neteit B CEpnyxoBCKOM ye3ae, a OCTaBLIAACs 4acTb — Ha CTPOUTENLCTBO AOMOB c
AeleBbIMU KBapTUpamu ans 6eaHbIX U OANHOKUX MoAen. Bnarogaps 3aseLlaHuio
meueHaTa B 1909 rogy Ha 2-i MeLwaHckon ynuue nossuncs nepebiv 4OM
«CBoboaHbIn rpaxaanuH» ¢ 1152 keapTupamu Ans OAUHOKUX mopen. Tam xe dbin
nocTpoeH Aom «KpacHblit pomb» ¢ 183 kBapTupamu Ans cememn.

Bonpocsbl K Kency:

1. Kakow npoueHT oT obuiero coctoaHuss CoOnoaosHUKoBA Obln OCTaBMNEH Ha
tnarve nena?

2. Kakas gons Hacneactea Beina ucnone3osaHa Ha 0ByCTPOWMCTBO 3€MCKUX
KEHCKNX y4unuiy?



3. Kakas cymma 6bina BbiaeneHa Ha cozaaHue NpopeccuoHanbHbIX WKom U
npuioTta aAns 6e3nomMHbix aetein B CepnyxoBCKOM yesne?

4. Ecnv NpUHATL paBHbIMW 3aTpaThl HA CTPOMTENLCTBO 1 KBAPTUPBLI, TO CKOJBKO
WHBECTULMIA BbINO BNOXEHO B CTPOUTENLCTBO OAHON KBAPTUPbI B 3TUX ABYX
aomax?

5. Kakue ypoku no oMHaHCOBOW rPamMOTHOCTU MOXHO U3BMeYb U3 AeATENbHOCTH
1 hMHAHCOBBIX PeLLEHUIA PYCCKUX MELIeHaTOB U dunaHTponos?

PeweHue K Kency:
1. 20 147 700
10147 700 » 500000

= 0 9759 = 97, 58 ©/,

Orbom: 33, 5%

2. 63153900
20 643300

= 32,53 %

Pk 32,53 °a

Ovid, emn; 6'-745'900/2?{;4;.

4. 6345 900
1152 + 483

0%5aw:5b30,64p.

= 5030, ¢4 p.



